

# 游泰国泳池跳水，摔成高位截瘫

## 涉事旅行社支付十万元，伤者家属希望对方继续承担后续费用

一次泰国旅行，一次在游泳池中的跳跃，让张立平(化名)从一个身体强壮的中年男人变成了只能躺在床上高位截瘫患者。在异国受伤，让治疗也显得更加困难。虽然已经回到了济南，但是每天一万多的医疗费，又成为家庭沉重的负担。

本报记者 刘雅菲

### 泳池中的一跳 让他再也站不起来

5月27日，54岁的张立平跟四位朋友一起，报名参加了省城一家旅行社组织的泰国曼谷-芭提雅双飞5晚6日游，每人花费2860元。如果一切顺利，张立平的泰国旅行已经结束半个多月了，他又可以回到工地工作，下班回家逗逗小孙女。但这一切都在5月30日被改变了。

“5月30日晚8点左右，我爸爸跟朋友在芭提雅他们所住的酒店游泳池玩，听他的朋友说，他当时跳了一次水，因为水太浅，头磕到了池底，接着就浑身都不能动了，还大小便失禁。”说起父亲当晚的经历，张先生还是掩不住的心疼。“他现在4.5.6节颈椎骨折，造成了高位截瘫。后来还产生了肺部感染，血糖很高，血压却很低，直到现在还没有完全脱离生命危险。”

据张先生介绍，受伤之后张立平第一时间并没有得到及时的治疗。“我父亲当时和旅行社签订的合同上都有我的联系方式，可父亲出事之后，旅行社并没有通知我。”直到5月31日

上午，张先生才接到父亲朋友的电话，告诉他父亲出事了。于是他和爱人连同两位朋友赶紧赶往泰国曼谷，并于北京时间6月1日凌晨抵达。

“一直到6月1号，我们从济南达到泰国后，爸爸才到曼谷做了手术，手术费除了当地保险公司赔付的10万元人民币。我们自己又交了10万元。”张先生说。

### 把人运回济南 就花了11万元

在泰国十几天的经历，张先生和爱人谢女士都不敢去回想。谢女士表示，刚到机场的时候，是张立平所在旅行团的领队去接的他们，简单介绍了一下情况，大概只有半小时，领队就走了，他们一行人便被单独留在了泰国，“我们语言都不通，在泰国我们自己找的翻译，自己跟医生沟通，自己打理一切事务，那种感觉太无助了。”

最困难的还是把张立平运回济南，“我们自己联系的托运公司，把我爸爸捆在飞机上5个小时，飞到北京之后又叫的救护车，直接拉到了省立医院东院的重症监护室。”光这一转运过程就花了11万多。



十几天的治疗，谢女士手中已经积累了大量单据。 本报记者 刘雅菲 摄

但是需要花钱的地方还多着呢。“回国之后，旅行社分四次给了10万块钱，这钱到今天已经花完了。”谢女士说：“我们觉得，我爸爸是跟着旅行社出去的，出去的时候人好好的，回来的时候人成这样了，但旅行社现在已经不肯给钱了，就说接下来要走保险。”

但在谢女士看来，保险的赔偿对于他们的现状来说远远不够，“我们两个也没多少积蓄，光这几天已经把钱基本花完了。今天已经欠费了，保险只赔付6万，只能预支3万，还得在一周之内办完，可人等不及呀。”

“就算卖房子来给人治病，也得需要时间呀。”张立平的爱人徐女士表示，“我们觉得旅行社现在还是应该继续支付医药

费，先把人的命救回来。”

### 伤者仍在 重症监护室治疗

23日，记者尝试联系该旅行社负责人，其中一位负责人电话一直无人接听，另外一位负责人则表示自己已经下班。

山东舜翔律师事务所王建华律师认为，旅游经营者对游客的人身和财产安全负有安全保障义务，如果经营者未尽到安全保障义务，致使游客在旅游过程中受到人身损害，游客有权要求旅游经营者承担责任。

如果选择起诉，张立平可以选择违约损害赔偿请求权和侵权损害赔偿请求权的其中一

个，但选择了其中一个，其他的救济途径就“大门紧锁”了。

王建华表示，选择违约之诉的损害赔偿责任，游客可能获得的赔偿范围包括：医疗费、误工费、护理费、交通费、住宿费、住院伙食补助费，必要的营养费，出现伤残的则包括残疾赔偿金、残疾辅助器具费，被抚养人生活费、康复费、后续治疗费。

选择哪个权利对游客更为有利呢？王建华解释说：“游客应当根据自己手中掌握的证据情况，合理地选择发起什么诉讼，以获得最大限度的赔偿。”

由于张立平目前还在重症监护室治疗，事发时的具体经过和细节尚不得而知，后续相关责任界定暂时难以厘清。

### 无理由退房



**恒大中环广场**  
EVERGRANDE CENTRAL PLAZA

市中心·山大路甲级地标写字楼

**开盘1周年 清盘在即  
绝版楼层 压轴加推**



**高性价比观山楼层**

143-300m<sup>2</sup>尊崇商务办公空间



中国海南花鸟  
户户瞰海公寓 拎包入住 酒店托管 全球火爆热销  
揽海高层6300元/m<sup>2</sup>起 送1500元/m<sup>2</sup>豪装  
热线 400 036 3333



**恒大地产集团**  
EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP

VIP Line: 0531-5877 1888

项目地址：济南市文化东路与山大路交叉口  
投资商：恒大地产集团 达文东方 世联行  
销售热线：5877 1888

许可证号：201561号 1. 本资料相关内容、图片是对项目所作的示意表现，仅供参考，最终以政府有关部门批复的文件、图则为准，经政府批准的详细规划已在销售现场公示，敬请查看。2. 本资料对项目周围道路规划、环境、交通、公共设施、各种产品文字介绍，旨在提供相关信息，不意味着本公司对此作出了任何承诺。3. 本资料对精装修、家居券等要约邀请内容以销售现场公示或解释为准。4. 本资料为要约邀请，买卖双方权利及义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准。5. 本资料相关内容如有更新，请以最新资料为准。